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PROCES-VERBAL 
 
 

Commission Fédérale de l'Arbitrage de la F.F.F. 
 

 
PV N°5 Saison 2025/2026  
 
1 – Ouverture de la séance 
 
Le Président Jean-Claude PUYALT ouvre la séance. 
 
M. Jacky CERVEAU est désigné secrétaire de séance. 
 
 
2 – Approbation de procès-verbal   
 
Le Président soumet à l’approbation de la CFA le PV n°4 de la saison 2025/2026. Aucune remarque 
n’étant formulée, la CFA adopte le PV n°4. 
 
 
3 – Affectation des observateurs fédéraux 
 
En raison de leur impossibilité de se rendre aux stages de début de saison des catégories fédérales 
et donc du non-respect des articles 32 et 58 de son Règlement intérieur, la CFA décide de retirer 
Mme Sabine BONNIN et M. Romain CANAL du corps des observateurs fédéraux. 
 
En remplacement, M. Anthony TORRALBA est nommé observateur JAF, Mme Emilie MOUGEOT 
est nommée observatrice FFE2 et M. Badr BEN AMAR observateur FFE3. 
 
 
4 – Courriers divers 
 

- Courrier de Mme Anne-Sophie TINDER annonçant sa fin de carrière d’arbitre fédérale. 
o La CFA prend note de cette information, la remercie pour son investissement au 

service de l’arbitrage et lui souhaite le meilleur pour la suite. 
 

 
 

  

 
Réunion du : 
 

 
13 septembre 2025 à 15h00 à la FFF 

 
Présidence :  

 
Jean-Claude PUYALT 

 
Présents : 
 

 
Séverine CRAIPEAU, Nathalie GUEDON GINFRAY, Pascal PARENT, 
Pascal POIDEVIN, Mickaël ANNONIER, Lionel JAFFREDO, Jacky 
CERVEAU et Antony GAUTIER.   
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5 – Session de rattrapage aux Tests Physiques de début de saison 

 
Résultats des tests physiques organisés le 12 septembre 2025 au CNF, pour les arbitres ne 
s’étant pas présentés à la première session ou y ayant échoué : 
 
Encadrement : 

▪ Membres de la CFA : Jacky CERVEAU 

• Préparateurs athlétiques : Jean-Michel PRAT – Peggy SEURAT  
• DA : Laurent TARDIEU 

 
Les résultats de cette session de tests à laquelle étaient convoqués tous les arbitres ne s’étant pas 
présentés à la première session de tests ou y ayant échoué sont les suivants : 

 

Catégorie Nom Prénom 
Résultat 
CODA 

Résultat 
Vitesse 

Résultat 
Aérobie 

Résultat Tests 

AF1 BOUDIKIAN FRANCOIS validé validé validé validé 

AF2 LARHANT YOHANN absent(e) absent(e) absent(e) absent(e) 

AF2 NACIRDINE YASSINE absent(e) absent(e) absent(e) absent(e) 

Cand AF3 GERVAIS GUILLAUME validé validé validé validé 

AFFE1 GOUJON MATHILDE absent(e) absent(e) absent(e) absent(e) 

Cand AFFE2 MAMBRINI AUDREY absent(e) absent(e) absent(e) absent(e) 

 
Catégorie Nom Prénom Résultat Vitesse Résultat Aérobie Résultat Tests 

F4 TOULLIOU WILLIAM validé validé validé 

Cand F5 CRESCI DORIAN validé validé validé 

Cand F5 LECOEUCHE OMBELINE absent(e) absent(e) absent(e) 

Cand F5 VALENTE JOLAN validé validé validé 

FFE1-ELITE LAUR CHARLENE validé validé validé 

Cand FFE3 LEBAS ANAIS absent(e) absent(e) absent(e) 

Cand FFE3 MACHOMETA IRYSSE absent(e) absent(e) absent(e) 

Cand FFE3 NOMMAY OCEANA absent(e) absent(e) absent(e) 

F4 LLEWELLYN STEVEN absent(e) absent(e) absent(e) 

 
 
Aucune autre question n’étant abordée et l’ordre du jour étant épuisé, la réunion est levée à 20H00. 
 
 
Le Président de séance      Le secrétaire de séance 
  
Jean-Claude PUYALT        Jacky CERVEAU 
 
 

 
 

 
   


